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（３）市政について知りたいこと 

問３ あなたは、広報紙などから得られる情報のうち、市政について、日ごろ特に知りたい

と思っているのはどのようなことですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市政について知りたいことをたずねたところ、「市が取り組んでいる重要施策」（36.0％）が３割

半ばで最も高く、次いで、「まちの話題や地域のニュース」（32.4％）、「市の行事や催し物情報」

（31.3％）、「地域の防災に関する情報」（23.8％）、「施設の利用案内」（21.9％）と続いている。 
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＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「市長の考え方」は平成30年度より8.1ポイント、「市が取り組ん

でいる重要施策」は平成30年度より5.3ポイント、それぞれ増加している。一方、「市の行事や催し

物情報」は平成30年度より8.9ポイント、「施設の利用案内」は平成30年度より5.7ポイント、それ

ぞれ減少している。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位10項目） 

性別でみると、「市が取り組んでいる重要施策」は男性が女性より15.2ポイント高くなっている。

一方、「市の行事や催し物情報」は女性が男性より6.9ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「市が取り組んでいる重要施策」は男性70歳以上で約５割と高くなってい

る。「市の行事や催し物情報」は女性40～49歳と女性50～59歳で４割台と高くなっている。 

区別でみると、「市が取り組んでいる重要施策」は南区で４割近くと高くなっている。「まちの話

題や地域のニュース」は緑区と中央区で３割半ばと高くなっている。 
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